



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE-CFP

Rua Sérgio Moreira de Figueiredo, s/n, - Bairro Casas Populares, Cajazeiras/PB, CEP  
58900-000

Telefone: (83) 3532-2000 - Fax: (83) 3532-2009

Site: <http://www.cfp.ufcg.edu.br> - E-mail: [cfp@cfp.ufcg.edu.br](mailto:cfp@cfp.ufcg.edu.br)

## ERRATA

### REQUERIMENTO GERAL

EDITAL ETSC/CFP/UFCG Nº 05/2022

Retificação 02 - Processo Seletivo Classificatório do Ensino Técnico 2023 - ETSC/UFCG

A Diretora da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio deste, **RETIFICAR os subitens 4.1 e 9.5** do EDITAL ETSC/CFP/UFCG Nº 05/2022, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital, conforme a seguir especificado:

No item 4. DO CRONOGRAMA, no subitem 4.1, onde se lê

Divulgação do resultado parcial do Processo Seletivo Ensino Técnico 2023-ETSC/UFCG no site da Comprov.	06/12/2022	STI/UFCG e Comprov
--	------------	--------------------

leia-se:

Divulgação do resultado parcial do Processo Seletivo Ensino Técnico 2023-ETSC/UFCG no site da Comprov.	07/12/2022	STI/UFCG e Comprov
--	------------	--------------------

No item 9. DO JULGAMENTO DA PROVA OBJETIVA, no subitem 9.5, onde se lê “A(o) candidata(o) que na Prova Objetiva obtiver menos de **15 questões** será eliminada(o) do Processo Seletivo”; leia-se: “A(O) candidata(o) que na Prova Objetiva **zerar alguma das matérias da prova** será eliminada(o) do Processo Seletivo”.

Campina Grande/PB, 05 de dezembro de 2022.

**DANIELLY LOPES DE LIMA**  
Diretora da UAETSC/CFP/UFCG